

今日运河

## 政教

# 孔子文化节牵手青岛啤酒节

## 开幕式不请大腕、不邀明星,更加突出亲民性

本报济宁5月17日讯(记者 曾现金) 2011曲阜国际孔子文化节活动将有部分调整。开幕式上将上演原创歌舞《大哉孔子》,孔子教育奖将在祭孔大典上颁发。还首次牵手青岛啤酒节,举办济宁市第一届啤酒节,孔子文化节在亲民性方面迈出一大步。

17日下午,济宁市举行青啤之夏·孔子文化节宣传月新闻发布会。济宁市委副秘书长、市孔子

文化节办公室主任潘献华介绍,今年的孔子文化节活动将有部分调整。“孔子教育奖”颁奖地点有所调整,由开幕式(杏坛剧场)调整至孔庙大成殿前颁奖。这种创意,不仅扩大了“孔子教育奖”的社会关注度,而且使“孔子教育奖”这个国际大奖更庄重、更神圣。开幕式于9月27日晚在杏坛剧场举行。开幕式结束后,将演出大型歌舞《大哉孔子》、《大哉孔子》

坚持庄重、热烈、简朴、本土化原则,不请大腕,不邀明星,奉献一台济宁特色的文化演出。除主题活动外,今年主办方还推出一系列群众参与性活动。主要活动包括,京沪高铁沿线旅游城市旅游合作与宣传促销活动、青啤之夏孔子文化节宣传月、台湾孔子文化周活动、第二届中国健康产业儒商峰会、孔子文化节系列展览会等。

潘献华说,今年的活动整体联动性增强,祭孔大典将与“孔子教育奖”颁奖典礼同时举行;世界儒学大会开幕式与“孔子文化节”颁奖典礼同台举行。孔子文化节首次携手青岛啤酒节,实行双节联动、强强联合。本土特色突出,《大哉孔子》的演艺队伍、编创人员等都是济宁人。祭孔大典上的祭文也将由济宁的文化学者撰写。群众参与性更强。今年主办方

设计推出群众参与性强的活动。这次青啤之夏·孔子文化节宣传月(6月17日至7月3日),就是其中的一项群众性活动。这项活动可以让济宁市民及济宁周边地区的群众有机会参与到文化节中来,感受文化节氛围。通过参加啤酒宝贝选拔活动,可以赢取参加孔子文化节开幕式、祭孔大典的机会,并可以参加青岛国际啤酒节啤酒宝贝全国比赛等。

## 幼儿赛体操

14日—15日,济宁市市中区“体彩杯”幼儿基本体操比赛开幕,来自全区18个幼儿园的近300名运动员参加了比赛。经过预赛和决赛,来自东门大街小学附属幼儿园、市中区实验幼儿园等多支代表队获奖。

本报记者 姬生辉  
通讯员 付吉庆 摄影报道



## 太平洋寿险 捐1.5万元 救助孤残儿

本报济宁5月17日讯(记者 姬生辉 通讯员 路笃书) 15日,中国太平洋人寿保险股份有限公司济宁中心支公司向市慈善总会捐款1.5万余元,用于救助孤残儿童。

活动中,太平洋寿险济宁中心支公司及县市区支公司的员工代表响应“捐助孤残儿童”号召,现场进行慈善捐款。短短十几分钟,共计捐款15917.7元。据了解,20年来,中国太平洋保险充分发挥保险的经济补偿、资金融通和社会管理功能,积极履行社会责任,先后荣获了“人民社会责任奖”、“中国最佳企业公民大奖”等称号。